
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Procès-verbal   

Mercredi 27 sept 2023, 19h   

405 rue Sara, Sherbrooke (Bibliothèque)   
 

 

 

 

1. Mot de bienvenue du président  

 

2. Présentation des personnes présentes (Merci aux parents de leur présence et de leur 

temps) 

 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour, adopté 

 

  

4. Lecture et adoption du procès-verbal de la rencontre du 24 mai 2023, adopté 

 

5. Mandat du comité : Le mandat est de représenter les parents PEI. Le comité est important, c’est 
volontaire comme comité les idées des parents sont toujours les bienvenues! 4 rencontres/an 
d’une durée de 2 heures, (27 sept 2023 – 14 novembre 2023 – 31 janvier 2024 – 16 avril 2024) 
La Direction va transmettre un doodle pour vérifier si les dates de rencontre sont bonnes pour 
tous. 

6. Règles de régie interne : On ne fera pas des rencontres protocolaires, 4 rencontres, le comité 
accepte, chaque parent fera ses copies papiers au besoin sinon on recevra par courriel les 
documents. 

 

7. Élection du comité exécutif : Poste à combler : Président : Sylvain Houde, Vice-Présidente : 
Kristel L’Espérance et secrétaire : Karine Demers et remplaçante Élise Lebeau 

 

 

 8. Points de la direction et de la coordonnatrice 

   a. Présentation du calendrier de rencontre : la Direction va transmettre un doodle 

   b. Retour sur l’AGA : les rencontres sont trop courtes, trop vite pour les profs, mais sont 
aussi très appréciées par les parents PEI surtout au sec 1, la façon du circuit est intéressant, peut-être 
demander un plan de cours ou capsule qui devrait être transmis par les profs avant par courriel? 

   c. Portes ouvertes : Porte ouverte le 1er octobre 2023 en avant-midi, des parents du comité 
de parents seront présents à partir de 8h30 devant la bibliothèque de l’école afin de répondre aux 

x   Martine Corney, directrice adjointe   x   Stéphanie Dussault, coordonnatrice   
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x Élise Lebeau x Alexandra Michaud 

x    Abdoulaye Djiby Sy    Williame Tchatchouang 



différentes questions des futurs parents. 

   d. Chantier budget : point d’info, le montant de vocation est fixe depuis longtemps, la 
Direction est limitée depuis quelque temps donc il y aura éventuellement une augmentation des frais PEI, 
ou peut-être qu’il y aura des coupures dans les activités. La Direction est en discussion sur ce chantier et 
nous aurons bientôt de nouvelles informations. 

   e. Informations diverses : n/a     

 

  9. Point (s) de la coordinatrice 
-Service et action : La Direction mise sur la qualité du bénévolat, on demande au moins 2 
activités et un minimum de 10 heures d’aide bénévole par année. Un formulaire Forms a été 
créé et transmis sur Teams. 
-Formation des enseignants : Les enseignants au PEI sont dans l’obligation de participer à 
leur développement professionnel. La formation doit être reconnue par l’IB.  
La SÉBIQ offre aussi diverses formations thématiques (design, projets personnels, 
interdisciplinarité…) 
Il y a 10 nouveaux enseignants cette année au PEI, ils ont reçu une formation-école le 18 
septembre 2023. 

 
-Projet personnel : Les élèves de 5e secondaire doivent faire un projet personnel et il y a 
une pige afin de jumeler élève/superviseur. Le projet terminal devrait en moyenne être d’une 
durée de 25 heures. 

 
-Activités/Sorties : Tous les niveaux se mobilisent pour organiser des sorties intéressantes 
avec le budget disponible. 
 
-Voyages : Les choix ne sont pas finaux encore pour les niveaux. Pour certains niveaux les 
rencontres sont prévues prochainement. Une activité unique de financement (Vente de 
produits Caffucino) sera organisée par l’école, nous aurons un retour prochainement. 

 
  10. Point (s) des parents 

a. Processus sec. 4 : -Commentaire : pour quelques élèves du 4e secondaire leur répondant 
ne leur enseigne pas, car ils ne sont pas en math SN. Ça arrive surtout en sec 4 et 5, la 
Direction essaie d’éviter cette option mais elle est parfois inévitable.   

- Les sciences STE, il y a 9 périodes sur 9 jours en sec 4. Les 
sciences sont obligatoires pour obtenir le DESI. Pour les élèves qui aiment moins les 
sciences, c’est difficile. Est-ce qu’on se concentre sur la matière essentielle, est-ce qu’on en 
fait plus ou trop? Cependant, il faut préciser que plusieurs élèves des années antérieures ont 
quand même bien réussi ce cours. La SÉBIQ demande cette exigence donc pourrait-il y avoir 
une séance d’infos pour le sec 3, afin de pouvoir en discuter avec nos enfants par la suite? 
La SÉBIQ est en réflexion sur l’obligation d’offrir le parcours des sciences en 5e secondaire. 

 
Prochaine réunion : 14 novembre 2023 + 31 janvier 2024 + 16 avril 2024 

 
  Levée de l’assemblée 21h25

 

Karine Demers 

   

 
 


